



市派第一书记到税郭挂职



开展村级民主生活会



观看专题教育片

规范 活跃 务实 税郭镇党建工作呈现新风气

策划 徐军辉 图/文 段仁富 黄加善

“三严三实”专题教育党课



区领导“三严三实”专题教育党课



税郭镇党员干部联系服务群众活动动员会暨党委书记2015年第一次党课

税郭镇领导干部“三严三实”专题教育党课

全镇党员“三严三实”党课



开展党员廉政教育活动

自党的群众路线教育实践活动开展以来，税郭镇党委在区委坚强领导下，深入学习贯彻党的各项会议精神和指导原则，紧紧围绕自身发展实际，立足当前工作基础，放眼长远未来，突出发展特色，全镇党建制度更加规范，党建活动更加活跃，党建工作更加务实，全镇党建工作呈现新风气。

党建制度坚持“三个原则”更加规范

在党建制度上，该镇党委重点在村支部书记管理、村级党员管理和机关党员管理制度上下功夫。在村支部书记管理上。坚持“奖惩并举”的原则，严格任期目标管理，制定出台《关于对村书记实行绩效工资管理的实施意见》规范村支部书记绩效工资，镇组织、纪委、信访、国土、环卫等部门组成联合考核工作组，将村支部书记考核日常化、标准化，既加强了村干部管理，又提高了支部书记工作积极性。在村级党员管理上。坚持“提前把关”原则，严格党员发展程序，严把党员发展关口，严审党员发展条件。在入党积极分子确定和培养阶段，即进行综合政审，对不符合条件的发展人选严禁打招呼、搞变通，去年以来共提前否决预备党员发展人选21人次，确保了党员质量。在机关党员管理上。坚持“教学结合”的原则，严格党风廉政建设责任制，切实转变机关党员工作作风，同时不定期组织机关党员学习先进模范优秀事迹，今年机关党员已观看专题教育片3次。

党建活动实行“三位一体”更加活跃

该镇党委加强重视党员党课效果，综合运用区委常委上党课、镇党委书记上党课和各支部书记上党课“三位一体”模式，加强对全镇党员干部的教育引导。区委常委上党课。邀请区委常委来镇上党课，对全镇科级干部、机关党员和村全体“四职”干部上专题党课。5月30日，区委副书记、区长于良就“三严三实”活动，来税郭进行了专门授课。镇党委书记上党课。今年以来，镇党委继续延续镇党委书记上党课活动，由镇党委书记亲自授课，轮流为全镇机关党员、村支部党员讲解党的政策理论知识。截至目前，已举办3次，其中第1次党课在税郭二十六中举行，授课人数达300余人。党支部书记上党课。各党支部书记在包村科级干部和联系人指导下，每月组织支部全体党员开展一次专题党课，按照事先提交镇党委审核通过的主题内容进行授课，既丰富了党员文化知识，又增强了支部书记领学能力。

党建工作确保“责任到人”更加务实

“一切为了群众，一切服务于群众。”该镇党委坚持将此信念贯彻落实到为群众的具体服务工作中去，体现在党建工作的各个环节。今年以来，结合机关干部包村工作，以网格化为载体，镇党委在全镇范围内开展党员联系服务群众活动，机关党员包村到户，每名机关党员平均包户40余户，通过走村入户面对面交流、电话问卷调查，针对广大群众反映的急、难、广的问题，镇党委及时召开党委会进行分析研究，在第一时间予以回复，对态度不端正、工作落实不力的工作人员，镇党委予以诫勉谈话。截至目前，285名党员干部共进行深入走访5次，梳理群众诉求1800余条，处理1400余条。用实打实、心对心的工作，赢得了全镇百姓的普遍认可。



镇党委书记联系走访党员群众



党员接受红色爱国主义教育



走访困难党员



为群众铺设自来水管道